



英国能源大臣休恩



休恩前妻普莱斯

自己超速让妻子顶包 婚外情后被妻子举报

英国能源大臣为此被迫辞职,不过还在称自己很清白

英国检察官3日说,能源大臣克里斯·休恩涉嫌超速驾驶后让妻子“顶包”,面临刑事指控。休恩当天在自己的寓所外宣布辞去英国能源大臣的职务,同时坚称会自证清白。

A 前妻揭发 另结新欢惹怒妻子

据英国媒体称,这一事件是由他的前妻维基·普莱斯引发的。普莱斯指称,在2003年的一次驾车超速处罚中,当时驾车的丈夫休恩要她代为受过,把三点罚分计在她的名下,从而让他逃过处罚。据她向英国媒体表示,当时还是欧洲议员的休恩经常往来于欧洲大陆和英国之间,有一天他自己从机场回家的路上超速驾驶了,接到警方的信件后,他在当天驾车人的栏目上填上了普莱斯的名字,结果导致普莱斯的驾照被扣分。就这样,普

莱斯代夫受过,而休恩本人则“逍遥法外”。

据悉,休恩于2010年投入了情人的怀抱,发妻普莱斯对此非常愤怒,一怒之下揭发了休恩9年前的这桩交通违章罪行。

B 警方调查 检查官找到重要证据

在接到休恩前妻普莱斯的举报之后,英国刑事检察院于去年7月开始针对休恩超速案展开的调查,但一直没有拿到《星期日泰晤士报》掌握的一些关键证据。这家媒体1月20日同意向检方提交旗下一名记者与普莱斯互通的多封电子邮件,令调查取得突破。

在调查中,检查官们找到了一系列的重要证据。普莱斯本人表示,她有充分的证据显示,自己在案发当天晚间在政经学院吃晚餐,不可能驾车出现在机场附近。

英国检察官斯塔莫表示说,

“已经有了足够的证据,可以对休恩和普莱斯以妨碍司法公正提出刑事控罪”。他强调说,这些重要的证据已经得到了控方的确认。

C 被迫走人 发表声明自称清白

当地时间2月3日,在司法部门宣布了对他的正式指控后,休恩在自己的寓所外发表了一个简短声明,宣布自己辞职,但仍然强调他是清白无辜的。休恩表示说,他将在法庭上为自己正名。但是,为了避免因官司而影响履行职责,他决定辞去大臣的职务。休恩还表示,他仍将担任自民党议员,不会退出政坛。

休恩成为了英国历史上第一个因为受到刑事指控而被迫辞职的内阁大臣,而他的前妻普莱斯也为此付出了代价,她与休恩同样面临妨碍司法公正的指控。休恩将自己的前妻在2月16日同时出庭。

D 影响 英内阁或将重组

首相戴维·卡梅伦3日就休恩辞职做出回应,称这一消息虽然令人遗憾,却是“正确决定”。

政治分析师认为,休恩是保守党和自民党联合政府2010年5月上台以来去职的第三位内阁大臣。考虑到他在党内的地位,休恩辞职恐将成为摆在自民党党首克莱格乃至执政联盟面前的一道政治难题。根据英国保守党与自由民主党达成的联合执政协议,接替休恩的人选仍将在自民党范围内产生。自民党已经宣布由商务部长爱德·戴维接替休恩的职务。

按英国广播公司政治新闻编辑尼克·鲁宾逊的说法,休恩辞职将引发内阁重组。

克莱格当天表态,希望休恩不久重返“政治前线”。

“我完全理解你辞职以自证清白的决定,”他说,“但我希望你迅速了结这件事,尽快重返内阁,扮演重要角色。”

综合

■ 相关新闻

婚外情毁了婚姻

休恩现年57岁,是自由民主党资深成员,毕业于著名的英国牛津大学,曾经在英国的《经济学家》《卫报》《独立报》等媒体工作过,也曾经在金融城工作。1999年当选欧洲议会议员。2005年当选英国议会下议院议员。曾先后两次角逐党领袖,均遭到失败。但2010年联合政府成立后,他终于进入了内阁,成为能源大臣。这一年,他公开与一名女下属的婚外情,导致与普莱斯26年的婚姻破裂。

休恩与前妻普莱斯有3个孩子。他的妻子普莱斯是一名经济学家,原本也有志于从政,但是为了帮助丈夫和家庭,她放弃了这个愿望。没想到最后竟然遭到了自己丈夫无情的抛弃。据英国媒体披露,休恩离开家后,很少与前妻及自己的孩子进行联系,如此绝情令普莱斯十分失望,于是决定教训一下这个负心汉。

对休恩来说,麻烦可能还在后面。按照英国法律,他如果被判入狱超过一年,将自动失去在议会中的席位。

综合

一次移植6个器官 9岁女孩重获新生



舍韦内尔与祖父

美国9岁女孩艾伦纳·舍韦内尔4年前被诊断出患有罕见的癌症,随着时间的推移,她体内6个主要器官已被癌细胞侵蚀,生存下去的希望非常渺茫。直到几个月前,小女孩一次接受了6个器官的移植手术,终于重获新生。目前她情况稳定,已经出院回家。

据英国《每日邮报》网站2月3日报道,舍韦内尔来自美国缅因州,她患的是肌纤维母细胞肿瘤,这一肿瘤的生长速度很快,向心脏方向扩散并对食道造成压迫,致使她无法进食。在化疗和手术治疗都未见成效的情况下,去年10月,舍韦内尔在波士顿儿童医院接受了长达14个半小时的手术,移植了胃、食道、肝脏、脾脏、胰脏和小肠。

据悉,舍韦内尔出院回家后过上了正常的儿童生活,2月2日她还与祖父一同去郊外玩雪橇。不过器官移植并不是一劳永逸的,她今后需要一直服用抗排斥的药物,并定期去医院复查。

据《中国日报》

塞尚《玩纸牌者》 卖出1.6亿英镑 创艺术品交易纪录



塞尚作品《玩纸牌者》

据英国《每日邮报》2月4日报道,美国时尚杂志《名利场》日前在其一篇报道中披露卡塔尔王室去年曾以1.6亿英镑(约16亿元人民币)买下了法国著名画家保罗·塞尚最为挚爱的作品之一《玩纸牌者》,创下了艺术品出售史上的最高纪录。

在这场交易中,目前被认为是世界上最大当代艺术品买家的卡塔尔王室分别击败了美国的高古轩和阿奎维拉这世界两大艺术品商,抱得美作归。

塞尚是后期印象派绘画大师,被誉为“新艺术之父”“现代艺术之父”或“现代绘画之父”。在塞尚的一生中,常常就一个题材创作系列画作。他曾相继画过5幅以打牌为题材的作品。

《玩纸牌者》长期为艺术品市场所垂涎,但它的前任所有者,希腊的商业巨子昂比里科始终不愿割爱。不过,就在去年他去世前不久,他终于改变了主意,并于当年4月将《玩纸牌者》卖出。当时,买主和成交价格均秘而不宣。直到日前,《名利场》才向世人揭示了这一交易的神秘买家和天价成交价。

据悉,此前的艺术品最高成交价是于2006年创下的8900万英镑(约8.9亿元人民币),卖出的作品是美国画家波洛克创作的《1948年第5号》(现在价值9900万英镑,约9.9亿元人民币)。

据《中国日报》

村民集体购买的彩票中了1亿欧元

除了他一人 全村中彩票

西班牙小村庄索德托这两天喜气洋洋,因为村民集体购买的彩票中了1亿欧元(约合1.3亿美元)大奖,将由大约70户人家“瓜分”。

只有一名村民当初忘了买彩票这回事,如今只能黯然神伤。



郁闷的科蒂斯·米佐塔斯基

意外财

索德托位于西班牙北部,距港口城市巴塞罗那大约3个小时车程。村子每年组织村民购买“大胖子”彩票,所压号码全部统一。

“大胖子”彩票每张售价16欧元(21美元),可以分成四份出售。本届“大胖子”产生1800张一等奖彩票,每张彩票奖金33.2万欧元(52万美元)。

索德托村民们以四分之一份彩票为单位购买,也就是说,每家至少可以分得8.3万欧元(10.9万美元)。

何塞·曼努埃尔·佩内利亚·坎布拉在索德托村务农,先前想买一套灌溉系统,奈何没有资金。他的妻子买了两张四分之一份彩票,可收入16.6万欧元(21.8万美元)。没想到,儿子翻出两张早已买过却忘了的彩票,全家所

获奖金得以翻倍。

“我一直说,再找找看,还有没有(彩票),”坎布拉开玩笑道。

瞬间变

“大胖子”圣诞彩票一年一度,始于1812年,是西班牙最受追捧的彩票之一。中奖号码揭晓当天,不少人专程请假在家,收看电视直播。

大部分村民只买四分之一份彩票,一些人买得多,瞬间成为百万富翁。

小村中奖消息传扬,各类销售员纷至沓来,一些在街上推销豪华汽车,一些挨家挨户推销理财产品 and 家具。

在这个家家暴富的小村里,谁来为大家服务?村长罗莎·庞斯说:“一些女士获奖后要去去做头发庆祝,不过发型师也中奖了,她说:‘今天我不上班!’于是,女士们只能各自回家。”

黯神伤

坎布拉说:“最棒的是,不仅我一个人中了(奖),(村里)每个人都中了!”只是,他忘了一个人,名为科蒂斯·米佐塔斯基,来自希腊,是电影制片人。多年前,他为追寻真爱到小村定居。后来情场失意,独自居住在村外一间由谷仓改成的房子里。

米佐塔斯基忘了买彩票。他说,要是能赢彩票当然好。不过,邻居暴富,他同样受益:先前他一直想出售一块土地,受经济危机影响,村民们手头紧张,没有人有意出价。中奖后不久,一些邻居接连打电话来,准备“出手”。

米佐塔斯基说,他不会趁机抬价,而打算把地卖给第一个打电话来的邻居,“这是小村子,你不希望(让大家)感觉不好,”他说。

荆晶(新华社供本报特稿)